10

11

12

13

17

18

19

20

21

Hydraulikelemente 15

SFP.

>
RoHS 30° ‘

Beliiftungsdeckel

mit Spritzschutz, Kunststoff Thermoplast

ABDECKKAPPEN

Kunststoff Thermoplast (Polyamid PA), halbmatt.

- SFP....... RAL 2004 orange, Markierung "OIL".

- SFP...-C9: RAL 9005 schwarz, Markierung "OIL".

- SFP...-C2-N: orange RAL 2004, ohne "OIL" Markierung.
- SFP...-C9-N: RAL 9005 schwarz, ohne "OIL" Markierung.

VERBINDUNGSSTUCKE MIT GEWINDE
Kunststoff Thermoplast (Polyamid PA), schwarz, matt.

DICHTUNGSRING
Gummi NBR (Perbunan)

SPRITZSCHUTZ
Kunststoff Thermoplast

STANDARDAUSFUHRUNGEN

- SFP.: ohne Luftfilter, mit schwarzem Spritzschutz.

- SFP+F-FIL: mit Drahtgeflecht-Filter, mit orangen Spritzschutz.

- SFP+F-FOAM: mit Luftfilter PU-Schaum, Polyurethan (Polyester) ,
Filterfeinheit 40 pm mit grauem Spritzschutz.

- SFP-BA+F: mit Luftfilter PU-Schaum, Polyurethan (Polyester) ,
Filterfeinheit 40 pm mit grauem Spritzschutz.

mit Bajonettverschluss, verzinktes Stahlblech und

mit Sicherheitskette, Stahl verchromt

MAXIMALE GEBRAUCHSTEMPERATUR
100°C.

FUNKTIONEN UND ANWENDUNGEN

SFP. Beltftungsdeckel kommen zusammen mit Spritzschutz (ELESA
Design) welcher einen Olverlust verhindert. Sie sind besonders dort
einsetzbar, wo Ol heftiger aufgeruhrt und somit gegen den Deckel
gespritzt wird.

SFP.70-2
SFP57-(1.1/4-1.112) Funki b
550 SFP.T0-3I4-BA.14-2)+F unktionsschema
-] srpsr
500 :
s _| sepsrt e
450 e — ") srpsr-an
/ ’d =
. ~ .
o ) P . sreseF
. .1 ~ .
/ o . A SFP57-3/4+F
= - SFP.40-(314-1)
=m0 A . —
£ / s L
N ey P — SFPA40-(3i4-1)+F
= 7 Py .~ =" Luft von austretende
@ . . - B Dampfe
5 v /7 |- e aulen p!
:E,' /- T | srain
E w |42 . — PRI
— 4 . —_
v / .- SFP.40-3/8
w | — = — | sreaoamr
//’/—_—‘_ _ ____ SFP.30— [/4-318-1/2-M16-M12
w == = M14-118-M20-M22
— i
> T —
% — SFP.30+F [1/4-3/8-1/2-M16-M12 !
2 w0 o P 0 M14-M18-M20-M22 o
Druckdifferenz (mb) o]
(Behalter/AuRenumgebung)
- 6/2024 m ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.
1 ele‘a+Ganter Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.

ELESA Original design ﬁm

TECHNISCHE DATEN

Der Luftstrom der verschiedenen Ausfuhrungen kann aus der Grafik
entnommen werden und bezieht sich auf die Differenz des Innen-
und AuBendrucks.

SONDERAUSFUHRUNGEN AUF ANFRAGE

Gewindeanschluss auch mit NPT-Gewinde (National Taper pipe
Thread - ANSI-ASME B1-20) fur Codes die in der Tabelle mit #
markiert sind.




SFP. Beliiftungsdeckel /7

2
3
a
5
6
SFP. 7
I 8
o| S| + - 1 9
10
™ 1
12
SFP.
13
Code Artikelnummer D d L d2 h 52
54141 SFP30-12x1.5 31 M12x1.5 29.5 6 9.5 10 14
54141-C9 SFP.30-12x1.5-C9 31 M12x1.5 29.5 6 95 10
54161 SFP.30-14x1.5 31 M14x1.5 295 8 95 10
54161-C9 SFP.30-14x1.5-C9 31 M14x1.5 295 8 9.5 10
53941 SFP.30-16x1.5 31 M16x1.5 29.5 10 9.5 12
53941-C9 SFP.30-16x1.5-C9 31 M16x1.5 29.5 10 95 12
53961 SFP30-18x1.5 31 M18x1.5 29.5 10 95 12 17
53961-C9 SFP.30-18x1.5-C9 31 M18x1.5 29.5 10 95 12
53981 SFP30-20x1.5 31 M20x1.5 29.5 12 95 12 18
53981-C9 SFP.30-20x1.5-C9 31 M20x1.5 295 12 95 12
53991 SFP.30-22x1.5 31 M22x1.5 295 12 95 13 19
53991-C9 SFP.30-22x1.5-C9 31 M22x1.5 29.5 12 95 13
53935 SFP.30-1/4# 31 Gl/4 2905 8 €15 12 20
53935-C9 SFP.30-1/4-Co# 31 Gl/4 29.5 8 95 12
54001 SFP30-3/8 31 G3/8 29.5 10 9.5 12 21
54001-C9 SFP.30-3/8-C9 31 G3/8 295 10 95 12
54101 SFP.30-1/2 31 Gl/2 295 12 95 12 22
54101-C9 SFP.30-1/2-C9 31 Gl/2 29.5 12 9.5 12
56651 SFP40-3/8# 42 G3/8 365 10 115 22 23
56651-C9 SFP40-3/8-Co# 42 G3/8 36.5 10 115 22
56671 SFP40-1/2# 42 Gl/2 36.5 12 11.5 24
56671-C9 SFP40-1/2-Co# 42 Gl1/2 365 12 115 24 "H’
54201 SFP40-3/4# 42 G3/4 365 18 115 26 o)
54201-C9 SFP40-3/4-Co# 42 G3/4 365 18 11.5 25 %
54301 SFP40-1 42 Gl 36.5 18 115 26 -
54301-C9 SFP40-1-C9 42 Gl 36.5 18 115 26 %
56701 SFP.57-3/44# 57 G3/4 42 18 14 43 =
56701-C9 SFP.57-3/4-Co# 57 G3/4 42 18 14 43 3
[
56731 SFR57-1 57 Gl 42 23 14 43 g
56731-C9 SFP57-1-C9 57 Gl 42 23 14 43 T
54401 SFP57-1% 57 Gl1/4 44 28 16 46
54401-C9 SFP57-1%4-C9 57 Gl1/4 44 28 16 46
54501 SFP57-1% 57 Gl1/2 44 28 16 47
54501-C9 SFP57-1%2-C9 57 Gl1/2 44 28 16 46
54876 SFP70-2 70 G2 59 23 17 91
54876-C9 SFP70-2-C9 70 G2 59 23 17 91
# Ausfuhrungen mit NPT-Gewinde auf Anfrage.
ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalt -
Bei Repﬂgduktlon derng\chinfmgei. b?tcte E/:ﬁ;rem?t SDeHenangabe ele‘a+Ganter 6/2024 2



SFP. Beliiftungsdeckel 3/7

2
3
4
5
6
7 SFP-N
8
9 o| 8| 1 - 1R
10 o]
L h
11 ™
L
12
SFP-N
13
Code Artikelnummer D d L d2 h 52
14 54141-C2-N SFP.30-12x1.5-C2-N 31 M12x1.5 295 6 95 10
54141-C9-N SFP.30-12x1.5-C9-N 31 M12x1.5 295 6 95 10
54161-C2-N SFP.30-14x1.5-C2-N 31 M14x1.5 295 8 95 10
54161-C9-N SFP.30-14x1.5-C9-N 31 M14x1.5 295 8 95 10
53941-C2-N SFP.30-16x1.5-C2-N 31 M16x1.5 295 10 95 12
53941-C9-N SFP30-16x1.5-C9-N 31 M16x1.5 29.5 10 95 12
17 53961-C2-N SFP30-18x1.5-C2-N 31 M18x1.5 29.5 10 95 12
53961-C9-N SFP30-18x1.5-C9-N 31 M18x1.5 295 10 95 12
18 53981-C2-N SFP30-20x1.5-C2-N 31 M20x1.5 295 12 95 12
53981-C9-N SFP.30-20x1.5-C9-N 31 M20x1.5 295 12 95 12
19 53991-C2-N SFP.30-22x1.5-C2-N 31 M22x1.5 295 12 95 13
53991-C9-N SFP.30-22x1.5-C9-N 31 M22x1.5 295 12 95 13
20 53935-C2-N SFP30-1/4-C2-N# 31 Gl/4 295 8 95 12
53935-C9-N SFP30-1/4-C9-N# 31 Gl/4 295 8 95 12
21 54001-C2-N SFP30-3/8-C2-N 31 G3/8 295 10 95 12
54001-C9-N SFP.30-3/8-C9-N 31 G3/8 295 10 95 12
22 54101-C2-N SFP.30-1/2-C2-N 31 Gl/2 295 12 95 12
54101-C9-N SFP30-1/2-C9-N 31 Gl/2 295 12 95 12
23 56651-C2-N SFP40-3/8-C2-N# 42 G3/8 365 10 1.5 23
56651-C9-N SFP40-3/8-CO-N# 42 G3/8 36.5 10 115 22
56671-C2-N SFP40-1/2-C2-N# 42 Gl/2 365 12 115 24
n 56671-C9-N SFP40-1/2-C9-N# 42 Gl/2 365 12 115 24
o 54201-C2-N SFP40-3/4-C2-N# 42 G3/4 365 18 115 25
*;G:‘) 54201-C9-N SFP40-3/4-CO-N# 42 G3/4 365 18 115 25
c 54301-C2-N SFP40-1-C2-N 42 Gl 365 18 115 26
2 54301-C9-N SFP40-1-C9-N 42 Gl 365 18 115 26
= 56701-C2-N SFP57-3/4-C2-N# 57 G3/4 42 18 14 43
= 56701-C9-N SFP57-3/4-CO-N# 57 G3/4 42 18 14 43
§ 56731-C2-N SFP57-1-C2-N 57 Gl 42 23 14 43
T 56731-C9-N SFP57-1-C9-N 57 Gl 42 23 14 43
54401-C2-N SFP57-1%-C2-N 57 Gl1/4 44 28 16 46
54401-C9-N SFP57-1%-C9-N 57 Gl1/4 44 28 16 16
54501-C2-N SFP57-1%-C2-N 57 G11/2 44 28 16 46
54501-C9-N SFP57-1%5-C9-N 57 G11/2 44 28 16 46
54876-C2-N SFP70-2-C2-N 70 G2 59 23 17 91
54876-C9-N SFP70-2-C9-N 70 G2 59 23 17 91

# Ausfuhrungen mit NPT-Gewinde auf Anfrage.

- ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.

3 6/2024 a9
e esa+Ganter Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.



SFP. Beliiftungsdeckel a7

2
3
a
5
6
7
SFP+F SFP+F-N SFP+F SFP+F
(D=31-42-57) (D=70)
8
9
o S —-— H -
10
11
D D hi
12
13
SFP+F-FIL
14
Code Artikelnummer D d L d2 h 52
54151 SFP.30-12x1.5+F FIL 31 M12x1.5 295 6 95 10
54151-C9 SFP.30-12x1.5+F FIL-C9 31 M12x1.5 295 6 9.5 10
54171 SFP.30-14x1.5+F FIL 31 M14x1.5 29.5 8 9.5 10
54171-C9 SFP.30-14x1.5+F FIL-C9 31 M14x1.5 29.5 8 95 10
53951 SFP.30-16x1.5+F FIL 31 M16x1.5 29.5 10 9.5 13 17
53951-C9 SFP.30-16x1.5+F FIL-C9 31 M16x1.5 29.5 10 95 13
53971 SFP.30-18x1.5+F FIL 31 M18x1.5 29.5 10 9.5 14 18
53971-C9 SFP.30-18x1.5+F FIL-C9 31 M18x1.5 295 10 95 14
53986 SFP.30-20x1.5+F FIL 31 M20x1.5 295 12 95 14 19
53986-C9 SFP.30-20x1.5+F FIL-C9 31 M20x1.5 29.5 12 95 14
53996 SFP.30-22x1.5+F FIL 31 M22x1.5 2905 12 €15 16 20
53996-C9 SFP.30-22x1.5+F FIL-C9 31 M22x1.5 29.5 12 95 16
53937 SFP.30-1/4+F FIL 31 Gl/4 29.5 8 9.5 13 21
53937-C9 SFP.30-1/4+F FIL-C9 31 Gl/4 295 8 95 13
54021 SFP.30-3/8+F FIL 31 G3/8 295 10 95 13 22
54021-C9 SFP.30-3/8+F FIL-C9 31 G3/8 29.5 10 9.5 13
54121 SFP.30-1/2+F FIL 31 Gl/2 29.5 12 95 14 23
54121-C9 SFP.30-1/2+F FIL-C9 31 Gl/2 29.5 12 95 14
56661 SFP40-3/8+F FIL 42 G3/8 36.5 10 11.5 28
56661-C9 SFP40-3/8+F FIL-C9 42 G3/8 365 10 115 28 ﬂ
56681 SFP40-1/2+F FIL 42 Gl/2 365 12 115 29 o)
56681-C9 SFP40-1/2+F FIL-C9 42 Gl/2 365 12 11.5 29 %
54221 SFP40-3/4+F FIL 42 G3/4 36.5 18 115 30 -
54221-C9 SFP40-3/4+F FIL-CO 42 G3/4 36.5 18 115 30 %
54321 SFP40-1+F FIL 42 Gl 36.5 18 115 32 =
54321-C9 SFP40-1+F FILCO 42 Gl 36.5 18 11.5 32 o
[
56711 SFP57-3/4+F FIL 57 G3/4 42 18 14 51 g
56711-C9 SFP.57-3/4+F FIL-C9 57 G3/4 42 18 14 51 T
56741 SFP57-1+F FIL 57 Gl 42 23 14 52
56741-C9 SFP57-1+F FIL-C9 57 Gl 42 23 14 52
54421 SFP57-1%+F FIL 57 Gl1/4 44 28 16 55
54421-C9 SFP57-1v+F FIL-C9 57 Gl1/4 44 28 16 55
54521 SFP57-1%5+F FIL 57 Gl1/2 44 28 16 56
54521-C9 SFP57-1Y2+F FIL-C9 57 G11/2 44 28 16 56
# Ausfuhrungen mit NPT-Gewinde auf Anfrage.
ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalt -
Bei Repﬂgdukt\on derggcanfmgei. b?tcte E/:ﬂ;rem?t SDeHenangabe ele‘a+Ganter 6/2024 4



SFP. Beliiftungsdeckel o7

2

3

4

5

6

7

SFP+F SFP+F-N SFP+F SFP+F
(D=31-42-57) (D=70)
8
9
10 © o1 I
11
D D hi
12
13
SFP+F-FIL-N

14
Code Artikelnummer D d L d2 h 52
54151-C2-N SFP30-12x1.5+F FIL-C2-N 31 M12x1.5 29.5 6 95 10
54151-C9-N SFP.30-12x1.5+F FIL-CO-N 31 M12x1.5 29.5 6 95 10
54171-C2-N SFP30-14x1.5+F FIL-C2-N 31 M14x1.5 29.5 8 95 10
54171-CO-N SFP.30-14x1.5+F FIL-CO-N 31 M14x1.5 29.5 8 95 10
17 53951-C2-N SFP.30-16x1.5+F FIL-C2-N 31 M16x1.5 29.5 10 95 13
53951-C9-N SFP.30-16x1.5+F FIL-C9-N 31 M16x1.5 295 10 95 13
18 53971-C2-N SFP.30-18x1.5+F FIL-C2-N 31 M18x1.5 295 10 95 14
53971-C9-N SFP30-18x1.5+F FIL-C9-N 31 M18x1.5 29.5 10 95 14
19 53986-C2-N SFP30-20x1.5+F FIL-C2-N 31 M20x1.5 29.5 12 95 14
53986-C9-N SFP.30-20x1.5+F FIL-C9-N 31 M20x1.5 29.5 12 9.5 14
20 53996-C2-N SFP30-22x1.5+F FIL-C2-N 31 M22x1.5 29.5 12 95 16
53996-C9-N SFP.30-22x1.5+F FIL-CO-N 31 M22x1.5 295 12 95 16
21 53937-C2-N SFP.30-1/4+F FIL-C2-N 31 Gl/4 295 8 95 13
53937-C9-N SFP.30-1/4+F FIL-C9-N 31 Gl/4 29.5 8 95 13
22 54021-C2-N SFP.30-3/8+F FIL-C2-N 31 G3/8 29.5 10 95 13
54021-C9-N SFP.30-3/8+F FIL-CO-N 31 G3/8 29.5 10 95 13
23 54121-C2-N SFP.30-1/2+F FIL-C2-N 31 Gl/2 295 12 95 14
54121-C9-N SFP.30-1/2+F FIL-CO-N 31 Gl/2 29.5 12 95 14
56661-C2-N SFP40-3/8+F FIL-C2-N 42 G3/8 36.5 10 115 28
1 56661-C9-N SFP40-3/8+F FIL-C9-N a2 G3/8 36.5 10 115 28
o 56681-C2-N SFP40-1/2+F FIL-C2-N 42 Gl/2 36.5 12 115 29
*sq:‘) 56681-C9-N SFP40-1/2+F FIL-C9-N 42 Gl/2 36.5 12 115 29
c 54221-C2-N SFP40-3/4+F FIL-C2-N 42 G3/4 36.5 18 115 30
2 54221-C9-N SFP40-3/4+F FIL-CO-N 42 G3/4 36.5 18 11.5 30
= 54321-C2-N SFP40-1+F FIL-C2-N 42 Gl 36.5 18 15 32
= 54321-C9-N SFP40-1+F FIL-C9-N 42 Gl 36.5 18 115 32
§ 56711-C2-N SFP57-3/4+F FIL-C2-N 57 G3/4 42 18 14 51
T 56711-C9-N SFP.57-3/4+F FIL-CO-N 57 G3/4 42 18 14 51
56741-C2-N SFP57-1+F FIL-C2-N 57 Gl 42 23 14 52
56741-C9-N SFP57-1+F FIL-CO-N 57 Gl 42 23 14 52
54421-C2-N SFP57-1%+F FIL-C2-N 57 G11/4 44 28 16 55
54421-C9-N SFP57-1%+F FIL-CO-N 57 G11/4 44 28 16 55
54521-C2-N SFP57-1%+F FIL-C2-N 57 G11/2 44 28 16 56
54521-C9-N SFP57-1%+F FIL-CO-N 57 G112 44 28 16 56

# Ausfuhrungen mit NPT-Gewinde auf Anfrage.

a3 ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.
5 6/2024
e e‘a+Gantel‘ Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.



SFP. Beliiftungsdeckel 677

2
3
SFP+F SFP+F-N SFP+F SFP+F SFP-BA+F 4
(D=31-42-57) (D=70)
5
g 6
o S| —-—F = 3| s AW -
(O 7
/
@‘D""‘# 8
hi h
D D 9
10
SFP+F-FOAM
11
Code Artikelnummer D d L d2 ds h h 52
54152 SFP.30-12x1.5+F FOAM 31 M12x1.5 29.5 6 = 9.5 = 10 12
54152-C9 SFP.30-12x1.5+F FOAM-C9 31 M12x1.5 29.5 6 - 9.5 - 10
54172 SFP.30-14x1.5+F FOAM 31 M14x1.5 29.5 8 = 9.5 = 10 13
54172-C9 SFP.30-14x1.5+F FOAM-C9 31 M14x1.5 29.5 8 - 9.5 - 10
53952 SFP.30-16x1.5+F FOAM 31 M16x1.5 29.5 10 - 9.5 - 1 14
53952-C9 SFP.30-16x1.5+F FOAM-C9 31 M16x1.5 29.5 10 - 9.5 - 1
53972 SFP.30-18x1.5+F FOAM 31 M18x1.5 29.5 10 - 9.5 - 12
53972-C9 SFP.30-18x1.5+F FOAM-C9 31 M18x1.5 29.5 10 - 9.5 - 12
53987 SFP.30-20x1.5+F FOAM 31 M20x1.5 29.5 12 = 9.5 = 12
53987-C9 SFP.30-20x1.5+F FOAM-C9 31 M20x1.5 29.5 12 - 95 - 12
53997 SFP.30-22x1.5+F FOAM 31 M22x1.5 29.5 12 = 9.5 - 13 17
53997-C9 SFP.30-22x1.5+F FOAM-C9 31 M22x1.5 29.5 12 - 9.5 - 13
53938 SFP.30-1/4+F FOAM 31 Gl/4 29.5 8 - 9.5 - 1 18
53938-C9 SFP.30-1/4+F FOAM-C9 31 Gl/4 29.5 8 - 9.5 - 11
54022 SFP.30-3/8+F FOAM 31 G3/8 29.5 10 = 9.5 = 12 19
54022-C9 SFP.30-3/8+F FOAM-C9 31 G3/8 29.5 10 - 9.5 - 12
54122 SFP.30-1/2+F FOAM 31 Gl1/2 29.5 12 = 9.5 - 12 20
54122-C9 SFP.30-1/2+F FOAM-C9 31 Gl/2 29.5 12 - 9.5 - 12
56662 SFP40-3/8+F FOAM# 42 G3/8 36.5 10 = 11.5 - 22 21
56662-C9 SFP40-3/8+F FOAM-CO# 42 G3/8 36.5 10 - 11.5 - 22
56682 SFPA40-1/2+F FOAM# 42 Gl/2 36.5 12 - 11.5 = 24 22
56682-C9 SFPA40-1/2+F FOAM-CO# 42 Gl1/2 36.5 12 - 11.5 - 24
54222 SFPA40-3/4+F FOAM# 42 G3/4 365 18 - 115 - 24 23
54222-C9 SFP40-3/4+F FOAM-CO# 42 G3/4 36.5 18 - 115 - 24
54322 SFPA0-1+F FOAM 42 Gl 36.5 18 = 11.5 - 27
54322-C9 SFP40-1+F FOAM-C9 42 Gl 36.5 18 - 11.5 - 27 1]
56712 SFP.57-3/4+F FOAM# 57 G3/4 42 18 - 14 - 43 )
56712-C9 SFP.57-3/4+F FOAM-C9# 57 G3/4 42 18 - 14 - 43 %
56742 SFP.57-1+F FOAM 57 Gl 42 23 = 14 = 43 e
56742-C9 SFP57-1+F FOAM-C9 57 Gl 42 23 - 14 - 43 %
54422 SFP.57-1%+F FOAM 57 Gl1/4 44 28 - 16 - 47 =
54422-C9 SFP.57-1%+F FOAM-C9 57 Gl1/4 44 28 - 16 - 47 o
54522 SFP57-1%+F FOAM 57 Gl1/2 44 28 - 16 - 47 1;
54522-C9 SFP.57-1%%+F FOAM-C9 57 Gl1/2 44 28 - 16 - 47 T
54851 SFP70-3/4+F FOAM# 70 G3/4 63 16 35 15 6 80
54851-C9 SFP70-3/4+F FOAM-C9# 70 G3/4 63 16 35 15 6 80
54861 SFP70-1%+F FOAM 70 Gl1/4 59 23 - 17 - 83
54861-C9 SFP70-1%+F FOAM-C9 70 Gl1/4 59 23 - 17 - 83
54878 SFP70-2+F FOAM 70 G2 59 23 = 17 - 88
54878-C9 SFP.70-2+F FOAM-C9 70 G2 59 23 - 17 - 88
# Ausfuhrungen mit NPT-Gewinde auf Anfrage.
EE\ES:L)L;ZEf:@w’;/:vESrPZrS\CciL;htfr‘w;gi.Rkjtctztlen'\v/:ﬂfrerhn?t‘téieHenangabe ele‘a+Ganter 6/2024 6



SFP. Beliiftungsdeckel "7

SFP+F SFP+F-N SFP+F SFP+F SFP-BA+F
2 (D=31-42-57) (D=0

3
a o 8| —-— - S| s AP -
(CH
5 @@Ojj
6 hi h
D D
7
SFP+F-FOAM-N
# Code Artikelnummer D d L d2 ds h h 52
9 54152-C2-N  SFP.30-12x1.5+F FOAM-C2-N 31 M12x1.5 29.5 6 = 95 = 10
54152-C9-N  SFP.30-12x1.5+F FOAM-C9-N 31 M12x1.5 295 6 - 9.5 - 10
10 54172-C2-N SFP.30-14x1.5+F FOAM-C2-N 31 M14x1.5 295 8 = 95 = 10
54172-C9-N  SFP.30-14x1.5+F FOAM-CS-N 31 M14x1.5 295 8 - 9.5 - 10
53952-C2-N  SFP.30-16x1.5+F FOAM-C2-N 31 M16x1.5 295 10 = 95 - 1
1 153952-C9-N  SFP.30-16xL.5+F FOAM-CO-N 31 MI6xl5 295 10 - 95 - 1
53972-C2-N  SFP.30-18x1.5+F FOAM-C2-N 31 M18x1.5 29.5 10 = 95 = 12
12 53972-C9-N  SFP.30-18x1.5+F FOAM-C9-N 31 M18x1.5 295 10 - 9.5 - 12
53987-C2-N  SFP.30-20x1.5+F FOAM-C2-N 31 M20x1.5 295 12 = 95 = 12
13 53987-C9-N  SFP.30-20x1.5+F FOAM-C9-N 31 M20x1.5 295 12 - 9.5 - 12
53997-C2-N  SFP.30-22x1.5+F FOAM-C2-N 31 M22x1.5 295 12 = 95 = 13
14 53997-C9-N  SFP.30-22x1.5+F FOAM-C9-N 31 M22x1.5 295 12 - 9.5 - 13
53938-C2-N  SFP.30-1/4+F FOAM-C2-N 31 Gl/4 295 8 = 95 = 1
53938-C9-N  SFP.30-1/4+F FOAM-C9-N 31 Gl/4 29.5 8 - 9.5 - 11
54022-C2-N  SFP.30-3/8+F FOAM-C2-N 31 G3/8 2915 10 - 95 - 12
54022-C9-N  SFP.30-3/8+F FOAM-C9-N 31 G3/8 295 10 - 9.5 - 12
54122-C2-N  SFRP.30-1/2+F FOAM-C2-N 31 Gl1/2 29.5 12 = 95 = 12
54122-C9-N  SFP.30-1/2+F FOAM-C9-N 31 Gl1/2 295 12 - 9.5 - 12
17 56662-C2-N  SFP40-3/8+F FOAM-C2-N# 42 G3/8 36.5 10 = 11.5 = 22
56662-C9-N  SFP40-3/8+F FOAM-C9-N# 42 G3/8 365 10 - 115 - 22
18 56682-C2-N  SFP40-1/2+F FOAM-C2-N# 42 Gl/2 365 12 = 115 = 24
56682-C9-N  SFP40-1/2+F FOAM-C9-N# 42 Gl1/2 36.5 12 - 11.5 - 24
19 54222-C2-N  SFP40-3/4+F FOAM-C2-N# 42 G3/4 365 18 = 11.5 = 24
54222-C9-N  SFP40-3/4+F FOAM-C9-N# 42 G3/4 36.5 18 - 115 - 24
54322-C2-N  SFP40-1+F FOAM-C2-N 42 Gl 36.5 18 = 115 = 27
20 54322-C9-N  SFP40-1+F FOAM-C9-N 42 Gl 36.5 18 - 115 - 27
56712-C2-N  SFP57-3/4+F FOAM-C2-N# 57 G3/4 42 18 = 14 = 43
21 56712-C9-N  SFP.57-3/4+F FOAM-CO-N# 57 G3/4 42 18 - 14 - 43
56742-C2-N  SFP57-1+F FOAM-C2-N 57 Gl 42 23 = 14 = 43
22 56742-C9-N SFP57-1+F FOAM-C9-N 57 Gl 42 23 - 14 - 43
54422-C2-N SFP57-1%+F FOAM-C2-N 57 Gl1/4 44 28 - 16 - 47
23 54422-C9-N SFP.57-1%+F FOAM-C9-N 57 Gl1/4 44 28 - 16 - 47
54522-C2-N SFP57-1%2+F FOAM-C2-N 57 Gl1/2 44 28 = 16 = 47
54522-C9-N SFP.57-1%2+F FOAM-CS-N 57 Gl1/2 44 28 - 16 - 47
54851-C2-N SFP70-3/4+F FOAM-C2-N# 70 G3/4 63 16 35 15 6 80

"‘,_,’ 54851-C9-N SFP70-3/4+F FOAM-CO-N# 70 G3/4 63 16 35 15 6 80

o 54861-C2-N SFP70-1%+F FOAM-C2-N 70 Gl11/4 59 23 - 17 - 83

= 54861-C9-N SFP70-1%+F FOAM-C9-N 70 Gl11/4 59 23 - 17 - 83

GE) 54878-C2-N SFP70-2+F FOAM-C2-N 70 G2 59 23 - 17 - 88

© 54878-C9-N SFP.70-2+F FOAM-C9-N 70 G2 59 23 - 17 - 88

% # Ausfuhrungen mit NPT-Gewinde auf Anfrage.

S

©  SFP-BA+F

kS)

f Code Artikelnummer D L d2 da h 52
54881 SFP.70-BA+F FOAM 70 56 30 39 14 93
54881-C9 SFP70-BA+F FOAM-C9 70 56 30 39 14 93

SFP-BA+F-N
Code Artikelnummer D L d2 da h 52
54881-C2-N SFP.70-BA+F FOAM-C2-N 70 56 30 39 14 93
54881-C9-N SFP.70-BA+F FOAM-C9-N 70 56 30 39 14 93

6/2024 m ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.
7 elE‘a"’Ganter Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.



